



## **Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту смерти новорожденного в больнице Амурской области**



В социальных сетях появилась информация о том, что мать новорожденной девочки просит возбудить уголовное дело в отношении сотрудников больницы в городе Тынде Амурской области, где умерла ее дочь через 2 дня после рождения. Женщина предполагает, что состояние дочери ухудшилось после проведенной процедуры промывания желудка. По данному факту следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области проводится доследственная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Амурской области С.Ю. Белянскому возбудить уголовное дело и представить доклад.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1759720>